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ENCUESTA ENKOLL
ENCUESTA SOBRE LA REFORMA JUDICIAL EN MÉXICO

El presidente Andrés Manuel López Obrador y la presidenta electa 
Claudia Sheinbaum están proponiendo una reforma al Poder Judicial. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿usted estaba enterado de esto o no?

17 | 06 | 2024

45 54

1

Sí estaba 
enterado

No estaba 
enterado

No sabe / No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
ENCUESTA SOBRE LA REFORMA JUDICIAL EN MÉXICO

Por lo que usted sabe o ha escuchado, 
¿qué tanta corrupción existe en el Poder Judicial?

17 | 06 | 2024

44

17

31

4

4

La mayoría son corruptos

Todos los ministros, magistrados o jueces
son corruptos

Pocos son corruptos

Ningún ministro, magistrado o juez es
corrupto

No sabe / No respondió

61%

35%



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 4

ENCUESTA ENKOLL
ENCUESTA SOBRE LA REFORMA JUDICIAL EN MÉXICO

¿Cómo cree usted que deben ser elegidos los ministros de la 
Suprema Corte?

17 | 06 | 2024

75 21

4

Por elección del 
pueblo de México

Por la Cámara 
de Senadores 

No sabe / No 
respondió



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 5

ENCUESTA ENKOLL
ENCUESTA SOBRE LA REFORMA JUDICIAL EN MÉXICO

¿Y cómo cree usted que deben ser elegidos los magistrados 
y jueces del Poder Judicial?

17 | 06 | 2024

73 23

4

Por elección del 
pueblo de México

Por el Poder 
Judicial de la 
Federación

No sabe / No 
respondió
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ENCUESTA ENKOLL
ENCUESTA SOBRE LA REFORMA JUDICIAL EN MÉXICO

¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con la creación de un órgano 
independiente al Poder Judicial de la Federación, que vigile, investigue y 

sancione a los ministros, magistrados y jueces que incurran en alguna 
falta o en actos de corrupción?

17 | 06 | 2024

85

5 8
2

De acuerdo Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo No sabe / No respondió
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ENCUESTA ENKOLL
ENCUESTA SOBRE LA REFORMA JUDICIAL EN MÉXICO

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿usted considera necesario que se 
lleve a cabo una reforma en el Poder Judicial o no?

17 | 06 | 2024

83 13

4

Sí No

No sabe / No 
respondió
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ENCUESTA ENKOLL
ENCUESTA SOBRE LA REFORMA JUDICIAL EN MÉXICO

Si tuviera la oportunidad de votar para que se llevara a cabo una reforma al Poder 
Judicial, ¿usted votaría a favor o en contra de reformar el Poder Judicial?

17 | 06 | 2024

82 14

4

A favor En contra

No sabe / No 
respondió
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ENCUESTA ENKOLL
ENCUESTA SOBRE LA REFORMA JUDICIAL EN MÉXICO 17 | 06 | 2024

52%48%

16

12

10

11

9

8

9

6

6

13

18 a 24 años

25 a 29 años

30 a 34 años

35 a 39 años

40 a 44 años

45 a 49 años

50 a 54 años

55 a 59 años

60 a 64 años

65 o más años
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ENCUESTA ENKOLL
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PRECISIÓN Y CONFIANZA

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

La muestra tiene representatividad para la República 
Mexicana. 

Se realizó una muestra probabilística y polietápica: 
Etapa I. Se seleccionan secciones electorales con un 
muestreo con probabilidad proporcional al tamaño (PPT) de 
la lista nominal.
Etapa II. Se seleccionan manzanas en cada unidad primaria 
en muestra usando un muestreo con probabilidad 
proporcional al tamaño (PPT) de la lista nominal.
Etapa III. Se seleccionan viviendas en cada manzana con 
muestreo sistemático con arranque aleatorio.
Para una mejor representación de la población se manejan 
cuotas por género cruzadas por rango de edad.

Del 14 al 16 de junio de 2024.

Entrevistas cara a cara en viviendas, 
levantadas con dispositivos electrónicos 
aplicando un instrumento de 
recolección (cuestionario) adecuado 
para los propósitos del estudio.

1,202 entrevistas efectivas a hombres y 
mujeres de 18 años y más, con 
credencial de elector vigente del 
domicilio.

Los resultados tienen un margen de error alrededor del 
+/- 2.83% con un nivel de confianza del 95% en los 
principales indicadores. La tasa de rechazo del estudio 
es 38.3% y la tasa de intentos 55.7%.
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Alcance de certificación: Diseño, desarrollo, aplicación e interpretación de estudios de 
opinión pública, de mercado cualitativos y cuantitativos.

¡Gracias!
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